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MEGALAKULT AZ EGYETEMES  MAGYAR REFORMÁTUS 
KONVENT-KONZULTATIV ZSINAT.

A husvét utáni, napokban Debrecenben és Budapesten 
43 országban szétszóródott magyar ajku reformátusok 
képviselői gyültek össze tanácskozásra. Még 1994 juni
usának első napjaiban az erdélyi Illyefalván 9 refor
mátus egyházkerület megjelent képvislői nyilatkoztak 
úgy, hogy össze kell hivni egy "Egyetemes magyar Refor
mátus Zsinatot", melynek célja a református egyházi 
élet elmélyitése, térségünk feszültségeinek enyhitése 
az evangélium szellemében, sebek gyógyitása. Többszö
ri előkészitő ülésezés után most történt meg a konzul 
tativ zsinat megalakítása.

Az egyetemes zsinat lelkészi elnökévé CSIHA KÁLM ÁNT 
az Erdélyi Református Egyházkerület püspökét (Kolozsvár) 
világi elnökké SZABÓ ISTVÁNT, az Emigráns Magyar Refor
mátus Egyház főgondnokát (New York) választották meg.
A zsinat székhelye Budapest lesz, ezért szükségessé 
vált ügyvezető elnök megválasztása is. Erre a tisztre 
dr. HEGEDŰS LÓRÁNTdunamelléki református püspököt vá
lasztották meg. Az egész zsinat gondolatának felveté
sében és megvalósitásában neki és TŐKÉS LÁSZLÓ király- 
hágómelléki református püspöknek vannak érdemei. 
Alelnököket is választottak dr. MÉSZÁROS ISTVÁN tiszán- 
inneni és dr. MÁRKUS MIHÁLY dunántúli püspököt lelkészi 
és CZINE M IH ÁLY valamint dr. BODNÁR ÁKOS főgondnokokat 
világi alelnöknek.

A zsinat célját és feladatát Csiha Kálmán elnök 
igy ismertette: A zsinat nem hoz kötelező egyházi tör
vényeket, célja a konfesszionáiis és spirituális együtt 
müködés segitése. Missziós üzenetet szeretnénk további- 
tani, hogy a szétszortságban élő reformátusok egymás- 
hoz közelebb tudjanak jutni és a szétszórtság ellenére 
is meg tudjanak maradni. Gyakorlati célkitüzésként em
litette meg a lelkészképzésben való együttmüködés, a 
teológiák "átjárhatóságának" megoldását, a közös
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istentiszteleti liturgia és közös énekeskönyv m egal
kotását. Egy mondatban igy összegezett az elnök: a 
konvent demostrativ, kozultativ és reprezentativ testü- 
let lesz. Az egyes egyháztestek autonóm módon élnek 
tovább, csak ajánlásokat teszünk, amit elfogadnak vagy 
nem fogadnak el, de mindenképpen szeretnénk összehangol
ni tevékenységünket.

Kérdésünkre válaszként kaptuk azt is, hogy ökumé- 
nikus vonatkozásban semmiféle változást nem jelent e
testület létrehozása, mindenütt ügy mint eddig, élik 
meg továbbra is a magyar reformátusok az ökuménikus 
közösségüket.
(Evangélikus Élet 1995 május.)

"És ügyeljünk egymásra, szeretetre és jócselekedetek
re való felbuzdulás végett.El nem hagyván a magunk gyü
lekezetét, amiképpen szokásuk némelyeknek, hanem intvén 
egymást annyival inkább, mivel látjátok, hogy ama nap 
közelget." (Zsid. 10,24-25)

ÖRÖM -ÜNNEP a CARACASI GYÜLEKEZETBEN.

1995 Julius 16. Nt. Puky Ákos lelkipásztor többhónapos 
buzgó előkészités után:a KONFIRM ÁCIÓ által, gyülekeze
tünk teljes jogaival rendelkező tagjává avatott két 
fiatalt, DIEGO FEDŐK ADRIANNET és DUBUC GYŐRI GÁBRIELT. 
Jó és egyuttal megható volt hallani a harmadik generá
ció szülötteitől drága anyanyelvünkön tett fogadalmu
kat. A szép és lélekemelő szertartás után dr. Vladár 
Pál Gondnok üdvözölte gyülekezetünk két legifjabb 
tagját. Istentisztelet után a fiatalok szülei gazdagon 
megvendégelték a jelenlévő gyülekezeti tagokat és 
személyes barátaikat.    
" LÉGY HŰ MINDHALÁLIG, ÉS NEKED ADOM AZ ÉLET KORONÁJÁT"

" KÉSŐ SIRATNI MULTAT ÉS JÖVŐT. HA SEMMIT SEM TETTÉL, 
HOG Y JOBB LEGYEN."

(Csanád Béla hatodik verskötete: Uj versek és himnusz- 
forditások. Sorsballadák.)
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"Amikor látta a sokaságot, megszánta őket, 
mert elgyötörtek és elesettek voltak, 
mint a juhok pásztor nélkül." Mt.9;35-38.

Máté evangélista leírása szerint nagy tanegek követték Jézust, aki 
csodálatos gyógyitásokat végzett. Maga Máté is és a többi evangé
liumok is elmondják egy-egy kiemelkedő gyógyitás részleteit.
De az a kép amit Jézus látott maga körül elkeserítö lehetett.
Ahogy az írásból kiérezzük, itt Jézus nemcsak a betegségek számta
lan változatát látta , hanem főleg az emberek tömegének sivár 
leikületét. Mintha csak ma történne ez az esemény. Itt Venezuelában 
is láthatjuk az emberek tanegeit, akik a csodás gyógyulás igényé
vel látogatja a szüzek szobrait, vagy éppen megjelenési helyüket 
vagy éppen a jövőben szentté avatandó apáca koporsóját.
A sivárrá vált tömeg lelki életét látva, ugyan olyan képtelen és 
szomorú képet látunk, mint Jézus látott. Mindenki csak a saját 
bújával-bánatával foglalkozik és arról mesél. Csak itt-ott ta
lálunk olyan embereket akik lelkileg felül tudnak emelkedni sa
játbajain és mások felé tudnak fordulni.
A mai társadalomban igen nehéz ilyeneknek maradni, mert nincsen 
időnk másokkal törödni, hanem futunk a magunk előremenetele érde
kében. Az élet meggyorsult, futunk rohanunk, hogy le ne maradjunk 
s kárt ne valljunk anyagi oldalon.
Ha a lelki életet is pénzben lehetne kifejezni akkor érdekesebb 
lenne erröl is beszélni tásadalmi szinvonalon is. De ezt nem le
het így kifejezni.
Jézus sem osztogatott pénzt a szegényeknek, hanem gyógyította 
azokat akik hittek benne.
Mindig nagy aggodalmam és kérdésem volt a Bibliát olvasgatva, 
hogy lehetséges-e ma is a hit által való gyógyulás? Ha a mi temp
lomainkban is létre jönnének hit által való gyógyulások Jézus 
Krisztus nevében, akkor nálunk is ott lökdöB.nének az emberek, 
hogy bejuthassanak, de így csak igen kevesen szánnak időt rá, 
hogy templomba menjenek.
Harmad-éves teológus koromban történt meg velem, hogy felkértek 
lelkész hiány idejében, hogy látogassak meg az őrültek- házában 
egy magyar férfit, akit alig egy pár nappal azelőtt vittek be.
Hogy beengedjenek ehez az elmebeteghez egyik lelkész ismerősömtől 
kértem papi gallért kölcsön. Beengedtek hozzá de csak úgy, hogy 
egy ápoló és egy orvos figyeltek az ablakon keresztül.
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Ez az ember annyira zilált állapotban volt, hogy az ápolók az 
ágyhoz kötötték ki kezeit és lábait. Hihetetlenül rosszul érez
tem magamat amikor leültem az ordító hánykolódó ember ágya szé
lére. Erőt vettem magamon és fenn hangon el kezdtem olvasni az 
Újtestamentum egyik szakaszát. Ma sem tudom melyik részt olvastam; 
csak azt tudom, hogy előfordult az "ördög" szó a szövegben. Erre 
a beteg rámnézett és azt kérdezte hol van az ördög? Mire én azt 
mondtam: benned.. Erre ő meghökkent és elernyedten megnyugodott. 
Csak két nap m úlva tudtam meg, hogy ez az ember meggyógyult, mert 
hívtak, hogy vigyem haza. Egy héttel később hívtak az orvosok, 
hogy megmagyarázzam a gyógyulás okát. Nem tudtam mást mondani, csak 
annyit: "az Ige ereje gyógyitotta meg".
Mondjuk ki bátran, vannak ma is ilyen hit által való csodálatos 
gyógyulások.

"Ekkor így szólt tanítványaihoz:
"Az aratnivaló sok, de a munkás kevés; 
kérjétek tehát az aratás Urát, 
küldjön munkásokat aratásába."

Leskó Károly lelkipásztor.

Az 1995 Augusztus 20.-án megtartott presbiteri gyülé
sen, dr. Vladár Pál gondnokunk megható szavakkal emléke
zett meg Szotyori Nagy Tibor Presbiter munkásságárol , 
ugy a protestáns gyülekezet kebelén belül, mint általában 
az emigrációs magyarság érdekében kifejtett működéséről a 
"Caribi U jság" szerkesztőségi tisztében.

Életének az utolsó pillanatáig hü és aktiv oszlopa 
volt a venezuelai magyarságnak.
Sokszor az utolsó pillanatban segitette ki gyülezetünket 
erős hitéről tanusitott szép prédikációval, mikor is 
lelkipásztor hiányában küzdöttünk.

Adjon az Úr sok hozzáhasonló hü tagot kis gyülekeze
tünknek.

Hasonlóképpen megemlékeztünk a mindenki álltai szere
tett Pesti Klárikáról akit oly korán szólitott magához a 
jó Isten, megváltva hosszu szenvedéseitől.

Benne nem csak a Gyülekezet hanem a "Lórántffy Zsuzsan
na " Nőegylet is egy pótolhatatlan tagját veszitette el. 
Fiatal és buzgó rátermettséggel, időt és fáradságot nem 
kimélve az "Őszi vásár"- jaink "Üdvöskéje" volt hosszu 
éveken keresztül. Ez uton is bucsuzunk Tőletek.
A caracasi Magyar Gyülekezet Presbitériuma.
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A III. Magyar Református Világtalálkozó 
programtervezete.

A  Magyar Református Világszövetség megbízásából az erdélyi és király-  
hágómelléki egyházkerület közösen rendezi meg 1996. augusztus 3=12. 
között a III. Magyar Református Világtalálkozót.

Főrendezmények:
augusztus 3: nyitóünnepély, Nagyvárad 
augusztus 7-8: ünnepi rendezvények párhuzamosan 

Kolozsvárott és Marosvásárhelyen 
augusztus 10: záróünnepély, Sepsiszentgyörgy 
augusztus 12: ökumenikus istentisztelet, Gyulafehérvár

A  főrendezvényeken kívül Erdély és Partium majdnem minden egyház- 
községében ünnepi rendezvénysorozatra kerül sor a világtalálkozó 
időtartalma alatt.
Az erdélyi egyházkerületben 190 ünnepi istentisztelet, 52 gyermek
rendezvény, 88 ifjúsági rendezvény, 29 kórustalálkozó, 30 kiállí
tás megrendezését tervezzük. 154 gyülekezet 58 belföldi és 138 
külföldi testvérgyülekezetet fogad vendégül. 233 vendéglelkipász
tor és előadó vesz részt a rendezvényeken. 181 gyülekezetből több 
mint 11.000 egyháztag jelentette részvételi szándékát a főrendez
vényeken.
Egyháztörténeti dokumentumokból, népművészeti kincsekből, képzőmű
vészeti alkotásokból tervezünk kiállitásokat.
A  találkozó időtartalma alatt Erdély területén több ifjúsági ke
resztény tábor, valamint cserkésztábor fog működni a világtalál
kozó szellemének megfelelő programnál.
Több kiadványt szándékozunk megjelentetni ebből az alkalomból.
A  főrendzvények pontos programját, valamint a kiadói tervet most 
készitjük.
Augusztus 12. után utórendezvényekre kerül sor Magyarország terü
letén, valamint más magyar-laktavidékeken.
Mindezt szeretnénk szervesen beilleszteni a Millecentenáriumi ün
nepségek sorozatába.

AZ ERDÉLYI REFORMÁTUS EGYHÁZKERÜLET: D. dr. Csiha Kálmán püspök.
KOLOZSVÁR.
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Fájó szivvel tudatjuk, hogy kis gyülekezetünk három 
tagját szólitotta magához az Úr az utolsó hetekben:

HAASZ IMRÉNÉ 1995  Junius 12.
SZOTYORI-NAGY TIBOR Julius 1.
PESTI ANDRÁSNÉ sz. POKOLY KLÁRI 1995 Julius 7. 

"AKI HISZ BENNEM, HA HEGHAL IS ÉL" mondja Jézus.

Gyászoló szeretteiknek őszinte részvétünk !!!

Koszuru megváltás: 
Szotyori- Nagy Tibor. 
dr. Matutene Ny. Éva Bs. 
Jámbor család 
dr. Vladár Pál 
Simon György 
Puky András és Családja 
Ottmár Judith

2 .000.
1 . 000 .
2 .000. 
2 .000. 
5 .000 . 
8 .000.

Pesti Klári.
dr.  Matutené  Ny . Éva  Bs. 2.000. Reffensperger Anka 2.000.
Jámbor Család 1.000. Diego F. Aliz 5 .000.
Sennvey Magdi és József 10.000. Nyisztor Judith 5 .000.
Apt Éva 1.500. Balthazár István 8.000.
Sennyey Marianne 10.000. Kertész Susana 5 .000.
Kertész Ilona 1.000. Gazsó Enikő 5 .000.
Ottmár Judith 8.000. Sajó László 3 .000.
Puky András és Család 5 .000. Balthazár Márta 3 .000.

Isten veletek Klárika és Tibor!
Mély szumorusággal tölti el szivünket az a tudat, hogy már- 
nem vagytok velünk itt a földön, de ha arra gondolunk, hogy 
a szomoruság csak válasza az "anyagi" érzéknyilvánitásnak, 
akkor felderitjük mulandó tulajdonságát mindennek ami a 
földön létezik és rájövünk arra, hogy a szomoruság egy mása 
iluzió, hisz minden amit el tudunk vesziteni az soha nem 
volt a miénk, nem birtokoltuk, el illan oda ahonnan 
jött, ISTENHEZ...

Nyerges Alice.
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ISTENTISZTELETEK:
Caracasban: M inden vasárnap 9 .-kor magyarul.

1 0 .30.-németül 
ugyancsak 10.30- spanyolul.

A LELKÉSZI HIVATAL TELEFONSZÁMA : (02) 263.7908. 
Ci m e : CONGREGACION HUNGARA. CARACAS. 1062-A. 
Prolongación de la 4a. A v . con
3a. Transversal de Altamira. URB . LA CASTELLANA. 
Hivatali órák: Hétfőtöl-péntekig d.e. 9-12.-ig.
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